

Celé toto „informování“ o třeba i údajných zločinech diktátorů z jiných zemí a horlivé vymezování se proti takovým praktikám je tu pouze proto, aby zakrylo děsivé ještě násobně větší zločiny režimu, který je právě zde. Jsou to velmi dobře známé a v učebnicích popisované metody ovládnutí veřejného mínění, tyto praktiky používají zcela jistě proto, aby obyvatelstvo uváděli systematicky v omyl.

Podle jakého zákona se tito darebáci masivním způsobem vyhýbají jakémukoliv trestnímu řízení a to do takové míry, že se dokonce proti nim samotným téměř nikdy ani trestní řízení nezahájí? Bez ohledu na to, kolik občanů podá trestní oznámení, bez ohledu na to, kolik občanů bylo svědky trestné činnosti či bez ohledu na existenci či počet nesporných nebo dokonce usvědčujících důkazů trestné činnosti. Celé trestní řízení od samého počátku až do konce je v Čechách v rukou justiční mafie ... což je pouze jedna z hlav židovské guerilly, která je často řízena přímo aparátem židovského státu, tedy například tajnou službou MOSSAD či jejich pracovníky v CIA nebo na Americké ambasádě. České soudy jsou jejich agenty přímo zavaleny, státní zastupitelství je v současnosti snad pouze špatně pojmenovaná úřadovna MOSSADu. Například občané nevědí, že takzvané státní zastupitelství, což je pouze podvodný název, v České republice vede o občanech tajné interní složky, jinými slovy takové praktiky přísluší v demokratickém státě pouze tajným službám. V čem by se potom státní zastupitelství, které je kompletně obsazeno židovskou guerillou, lišilo třeba od STB nebo Stasi? Oni vedou tajné složky o občanech, kde jsou pochopitelně mimo jiných naprosto nelegálně shromažďovány informace o jejich obětech a pokyny o tom, koho a jak stíhat, sledovat či terorizovat. Jsou tam pokyny a objednávky teroru od dalších tajných služeb a právě velmi často i od tajných služeb cizích států, tedy hojně právě pokyny centrály MOSSADu či CIA. Státní zastupitelství v Čechách, což je pouze úmyslně podvodné pojmenování, je zrůdná organizovaná teroristická organizace tvořená nejstrašnějšími zločinci, přesto údajně nezávislá soudní mafie, která je prokazatelně taktéž židovskou guerillou silně infiltrována s touto zločineckou a teroristickou organizací více jak ochotně spolupracuje a vychází jim všemocně či přímo horlivě vstříc. Čím to asi bude?

Pokud se v ojedinělých případech proti příslušníkům okupačních sil trestní řízení zahájilo, byla to pouze mediální operace na zmatení České veřejnosti se stoprocentní úspěšností, žádný příslušník židovské guerilly nebyl v ČR za třicet let pravomocně odsouzen či natož skutečně potrestán, bez ohledu na to, kolik stovek milionů či miliard Čechům ukradl či kolik Čechů povraždil.

Pokud situace vypadá nevyhnutelně, tak vydají například oznámení o úmrtí a daný zločinec se následně objeví v Izraeli pod jinou identitou. Někteří megazloději pak ještě dostanou jakoby posmrtně ocenění od jejich a jim sloužícího prezidenta republiky a tím je trestná činnost pro velkou většinu okupovaného národa zcela dokonale přikryta. O vraždách a krádežích ve

stovkách miliard korun se ti chudáčkové ani nedozví a ještě mají tyto zločince snad obdivovat a uctívat. Až takto manipulují s utlačovaným národem.

Zatímco na druhé straně budou Češi pronásledováni nesmírně drahou jakoby policejní jednotkou NCOZ **určenou pro potírání organizovaného zločinu** a následně **odsuzováni neméně drahou justiční mafii, pochopitelně taktéž za peníze Čechů**, kteří údajně napsali například někde na Facebooku „fanděte Rusům“. A tyto oběti režimu budou pochopitelně vyřazení z pracovního procesu **také za peníze Čechů** a jejich rodiny spadnou do **sociální nouze taktéž za peníze pracujících Čechů**. To všechno je okupantům úplně ukradené, předstírají, že toto jsou zločinci a že je podle zákonů pronásledují a odsuzují. Ve skutečnosti to jsou pouze oběti VOZu odsuzovány pro výstrahu ostatním. Jejich **skuteční vrahouni a megazloději** vůbec pronásledováni ani odsuzováni pochopitelně nejsou. Jedná se pouze o **naprostou parodii justice**, nic podobného není ani v západních zemích. Toto je následek totální infiltrace úřadů židovskou guerillou, kde ta míra nemá v jiných státech prakticky obdobu.

Je souzen za peníze Čechů ten, kdo řekl „**neexistující pseudokoncentrák**“, ti co u této **zpravodajské operace ukradli dalších 500 milionů korun Čechům souzeni pochopitelně nejsou**. Na fotkách je vidět smějící se žid Hermann a žid Žantovský, jak se vysmívají napáleným Čechům, ti souzeni nejsou a do pádu zruďného režimu nebudou. Tedy za tyto peníze by mohlo přijít na svět a **být vychováno 500 Českých dětí, pořízeno 200 bytů pro České rodiny**, mohlo by to být pomoc pro **deseti tisíce Českých rodin ve hmotné nouzi**, mohlo by se pomoci **sta tisícům umírajících či podvyživených dětí v chudých zemích, které nechali chcípnout !!! Toto není žádná křesťanská morálka**, ale naopak židovskými zločinci protlačované totální pokřivení všech hodnot, aby mohli ještě ve větší míře krást a ožebračovat napadený a vykořisťovaný národ. Těmito zpravodajskými operacemi vnucují Čechům nekřesťanské a nemorální normativy, které pak pochopitelně využívají ve svůj prospěch. Nutno podotknout, že dokonce i tato obrovská částka, tedy 500 milionů korun, je v porovnání se skutečnou krádeží naordinovanou proti Čechům, která dosáhla asi **3 Bilionů korun** zanedbatelná. Jejich hlavní motiv je právě to pokřivení společenských normativů, které se pak využívá při té velké loupeži. Navíc normálně by za takovou propagační akci zaměřenou na vymývání mozků **museli zaplatit miliony reklamním agenturám a mediálním mágům**, museli by potisknout plakáty celou republiku, avšak dosáhnou ještě lepšího efektu pokřivení hodnot ve společnosti tímto způsobem a k tomu ještě zcela oficiálně za další peníze Čechů, přímo ze státních finančních zdrojů.

Ti, co fanaticky neodsuzují Ruskou federaci či jejich představitele, jsou nyní vyšetřováni a okamžitě napadeni zneužívanými státními orgány, zatímco v přímém přenosu mohou Češi pozorovat, jak na druhé straně fanatictí **podporovatelé režimu židovské guerilly** na Ukrajině, dopouštějící se děsivých válečných zločinů, nebudou vůbec nikdy ani vyšetřováni, natož obviňováni a **tím pádem nebudou orgány VOZu ani odsouzeni, tedy**

vystupují jako bezúhonní občané. Přestože tito zločinci se dopouštějí skutečných zločinů, kdy pro svůj fanatismus zneužívají veřejné funkce a zároveň přímo dodávají zločinnému režimu ukořistěné zbraně Čechů přímo na Ukrajinu za účelem zcela nesmyslného zabíjení lidských bytostí. Dodávají zločinným způsobem naprosto nesmyslně zákeřné smrtící zbraně a fanaticky podporují válečné zločiny režimu židovské guerilly a souzeni nejsou a nebudou, není ani kým, jiná než tato loutková justice v Českých zemích v současnosti neexistuje. Právě proto Národní Odbojová Rada přistoupila ke zřízení již dvou trestních komor Republikového Odbojového Soudu ROS.

Za situace, kdy tam skutečně těmito zbraněmi jsou krutě zabíjeny lidské bytosti, tak režim napadne příslušníky opozice v Čechách, aby tyto zločiny zcela přikryl a pro masu oveček je udělal co nejdříve zcela neviditelné ...

Tak proč NCOZ a tím spíše státní zastupitelství nezasáhne proti těmto příslušníkům vládnoucí židovské guerilly v Čechách, no protože tyto státní orgány jsou jimi zcela obsazeny, jsou pouze zneužívány a jsou právě prostředkem jejich nadvlády nad vykořisťovaným národem. Stejně tak jimi obsazená média, která by za normálních okolností musela volat na poplach o tomto děsivém stavu bezpráví a nespravedlnosti vůbec neinformují !!! Ani neinformují o hrdelních zločinech, kterých se dopouštějí v Čechách proti Českým občanům za zneužívání ozbrojené státní moci, která taktéž patří Čechům. Zneužívají zbraně Čechů, které si přivlastňují, používají je proti Čechům samotným na jejich území !!! Tu a tam je použijí proti jiným národům, tu bombardují zcela nelegálně slovanský národ v Evropě, aby jim odebral jejich kulturní kolébku, tedy Kosovo, ve prospěch muslimské hordy, tu dodávají zbraně k usmrcování Rusů a Ukrajinců ve snaze zatáhnout další národy do nesmyslné války, které pak mají v takové válce pochopitelně umírat a přicházet o zdraví, svobodu a majetek !!!

Budou tedy tito skuteční podporovatelé zločinného režimu na Ukrajině, který se prokazatelně dopouštěl válečných zločinů, nikoliv hospodští pisálkové, předvedeni před nějaký soud ??? Každému by mělo být jasné, že právě tito zločinci by za skutečnou smrt a utrpení nespočtu lidí měli být odsouzeni. Hospodský pisálek nikomu žádnou smrt nezpůsobil a žádné zbraně na Ukrajinu nedodával, nezneužíval veřejné funkce a veřejné prostředky za účelem vražedného zločinu, navíc zločinu, který je namířen nikoliv pouze proti životům jednotlivců, kdy jich jsou již desítky tisíc po smrti, ale i proti celým národům ... tito zločinci mohou nadále nerušeně řídit, jak vidíte, tak nad vším dohlíží ta úžasně nezávislá justice ... kdy její vrcholný představitel, jenž přímo a osobně nařídil zcela nelegální bombardování Srbska, navrhuje Evropský zatykač pro prezidenta Ruské federace. Co až třeba jednou justice svobodného Srbska či justice Ruské federace vydá zatykač na něj?

Současný režim židovské guerilly v Čechách se po třiceti letech jejich nadvlády a posledních deseti letech Babišovi a Zemanovi éry vyznačuje masivním a intenzivním obsazováním všech silových složek státu a to i justice příslušníky židovské guerilly či jejich přímými kolaboranty. Je někomu známý ještě nějaký justiční či policejní orgán, případně úřad státní správy, který by neměli kompletně obsazený svými lidmi a který by kompletně neovládali?

Jsou to přeci oni sami, kdo tady proklamují, že by dokonce i verbální podporování režimu dopouštějícího se válečných zločinů mělo být trestné, podle jakého pravidla by se to jako vždy nemělo týkat jich samotných?

Oni tu podporovali režim reprezentovaný židem Volodymyrem Zelenským a jeho bandou, kteří se dopouštěli válečných zločinů. Prokazatelně vyvíjeli zbraně hromadného ničení a na různých světových fórech se netajili tím, že tyto zbraně hodlají použít !!!

Občané podali desítky trestních oznámení. Veřejných vystoupení těchto fanatických podporovatelů režimu židovské guerilly na Ukrajině jsou již tisíce. Jsou doslova miliony svědků mezi Českými občany !!! Jsou záznamy televizního vysílání.

Každý soudný člověk dobře ví, kdo z Čech dodával na Ukrajinu zbraně. Určitě to nebyl ten pán, který někde na facebooku napsal „fandíte Rusům“. Každý ví, jaká je společenská nebezpečnost záškodnických smrtících zbraní, které tam byly z Čech podvodem a nezměrnou korupcí dodány !!! Každý dobře ví, že tímto byly zmařeny životy a zdraví lidí.

Jak je možné, že tito skuteční zločinci proti lidskosti se vyhýbají kompletně trestnímu řízení jako takovému, zatímco pouhý slovní „hospodský“ kritik těchto nezákonných poměrů je kriminalizován a je proti němu pro výstrahu či zastření ostatních zneužita ozbrojená státní moc namířená proti jeho svobodě i svobodě celého národa !!!

Bude proti obdivovatelům a podporovatelům režimu židovské guerilly, jenž se dopouštěla masivních válečných zločinů a zločinů proti lidskosti včetně zločinů genocidy (tento ilegální režim porušující lidská práva je lajkům a sluníčkářům reprezentován nikoliv Ukrajincem nýbrž židem Volodymyrem Zielenskym) zahájeno trestní řízení?

8. Bude zahájeno trestní řízení proti lidem, kteří tyto odstřelovací pušky dodali na Ukrajinu zjevně za účelem tohoto zbabělého záškodnického zneužití ze zálohy z obytných čtvrtí proti životům a zdraví lidských bytostí?

Za zjevné situace, kdy v rovném boji Ukrajinci, natož režim tvořený židovskou guerillou, jenž nikdy neměl ani podporu Ukrajinců, nemají v podstatě žádnou šanci na vojenské vítězství. A tak podobně jako v Iráku či

v Afganistánu ať již za Sovětské či Americké okupace mají být Ruské vojenské síly v podstatě terorizováni odstřelovači ukrytými v obytných domech, aby válečný stav nemohl nikdy skončit! V Iráku však tito střelci byli označováni jako teroristé a americká armáda organizovala trestné výpravy a pomsty na civilistech při podezření, že z jejich domů vyšly výstřely odstřelovačů.

Budou tedy představitelé Českého režimu VOZu souzeni za zjevnou podporu terorismu a to nikoliv pouze verbálně, ale přímo zvráceným, zjevně zločinným dodáváním zákeřných, teroristických, smrtících a nesmyslných zbraní na Ukrajinu? Budou muset tito zločinci zaplatit za nesmyslně a krutě zmařené lidské životy? Za fyzické utrpení těchto obětí a rodin pozůstalých? Budou již někdy tito zločinci židovské guerilly z Čech zákonným způsobem potrestáni? Češi povstaňte proti tomu bezpráví !!!

Proč odstřelovací pušky na Ukrajině sídliště? Bojiště je přeci otevřené, pokud jsou tito zločinci z Čech takoví pašáci, tak se přeci celá tato Česká židovská guerilla zbaběle terorizující a vykořisťující Čechy může odebrat na frontu chránit jejich židovské bratry z Ukrajinské židovské guerilly, která terorizuje Ukrajince a Rusy, a předvést své kvality čestným způsobem na bojišti. Rádi je tam uvidíme, avšak tam se evidentně nehrnou a na bojiště posílají své ovečky, zatímco v Čechách stejně zbaběle a podle vyvraždí celé nepohodlné a statečné České rodiny, kdy například velmi zákeřně a nelidsky zavraždili českého vlastence, lékaře a vojáka, hrdinu Českého národa plukovníka MUDr. Jaroslava Rusa, kde tito barbari bránili pak i pohřbu jimi zamordovaného a utrýzněného nebožtíka. Stejně tak použili teror a vražedné násilí proti jeho rodinným příslušníkům, celkem zamordovali doposud tři lidské bytosti jedné rodiny a další mají poškozené zdraví. Kdy se za pomocí agentů MOSSADu dopustili i zákeřného únosu, zločinného věznění a mučení a pomocí mikrovlnné zbraně se dopustili trvalého poškození zdraví jejich obětí, aby se tato nemohla vyjadřovat !!!

O tomto však Česká televize pod totální kontrolou místní židovské guerilly NEINFORMUJE !!! To se evidentně Čeští občané dozvědět nemají a nesmějí !!! Totiž, že i na Českém území v tajnosti tito mezinárodní zločinci nejsprostějším způsobem vraždí Čechy a nezastaví se ani před vraždami žen, dětí a starců, natož stejně tak neozbrojených a mírumilovných mužů.

Třeba by pak Češi mohli nahlédnout, že se na Ukrajině dělo něco velmi podobného, co se totiž pod pláštěm zrůdných lží, podvodů a zločinné manipulace s Českými médii děje totiž bez vědomí většiny národa i v Čechách. Pouze je vše prováděno tak, aby se o tom nemohli dozvědět ti, kteří nejsou přímo oběťmi VOZu a nejsou určeni k likvidaci židovskou vládnoucí guerillou za perverzního zneužití ozbrojených státních orgánů.

Stejně tak se Češi nemají dozvědět o obdobných zločinech na Ukrajině a všude tam, kde vládne sprostá židovská a ve skutečnosti zcela bezbožná guerilla, která celé generace systematicky parazituje na obsazených národech, kde následně podvody a hrůznou korupcí, dokonce i samotné řeči napadeného národa, ovládne a podmaní si příslušníky těchto národů a začne je masivně a organizovaně vykořisťovat. Vzpurné občany z řad skutečné a historické inteligence či vzpurné statečné rodiny s nejlepší pověstí začne tato guerilla za bílého dne vždy vyvražďovat, na Ukrajině, v Čechách, všude!!! Tyto ovládnuté národy považují pouze za pracovní zvířata, jenž mají povinnost jim sloužit a odvádět jim veškeré hmotné statky. Židovská guerilla považuje totiž práci dle jejich jakoby náboženství za nehodnou jejich velikosti a světodějně důležitosti ... práci se mají v jejich prospěch věnovat podmaněné národy.

A toto nejsou válečné zločiny, zločiny proti lidskosti či genocida? Když provádí genocidu židovští zločinci kdekoliv na světě, tak to snad genocida není? Co taková genocida palestinců? Co taková genocida v mé rodině, kde povraždili tři z nás a poškodili vážným způsobem zdraví ostatním? Proč nejsou obdivovatelé a vyznavači lásky k Izraeli zrůdnou prokuraturou řádicí v Čechách obvinění za totální obdivování a glorifikaci Izraele a jejich představitelů či přímo jejich válečných zločinů? Toto přímočaré bezbřehé „vlezdoprdelkování“ Izraeli a vynášení těžkých zločinů i jeho představitelů snad až do nebes stejně jako vynášení do nekonečných výšin všeho, co nějak souvisí s tímto vládnoucím etnikem není v Čechách trestné? Přestože se dopouštějí před zraky celého světa i přímo děsivých válečných zločinů i zločinů proti lidskosti a tohoto se dopouštěli po celou známou historii lidských dějin !!! Uvažte za situace kdy jakoby protimafiánský útvar jakoby Českého státu napadne a uvězní člověka za to, že údajně napsal „fanděte Rusům“ !!!???

Češi povstaňte !!! Vezměte si Vaší zemi nazpět. Postavte se proti okupantům, nekolaborujte s nimi !!!

Již brzy se dostane alespoň část této zrůdné guerilly na Ukrajině před **zaslouženou spravedlnost**, přestože ta mocná židovská guerilla skutečně tahající za šňůrky má pochopitelně připravené útekové cesty ze všech států a již se začala **soukromými tryskáči přepravovat do Izraele a dalších destinací**. Budou však dopadeni alespoň jejich přísluhovači a profitanti těchto zrůdných zločinů, kterým se uprchnout nepovede a jenž jejich páni nechají vždy na pospas jejich osudu. Na Ukrajině byla taktéž vytvořena a etablována zrůdná justiční mafie, stejně jako v Čechách, která se dopouštěla přesně jako v Čechách podle stejného vzorce nelidských křivd a nespravedlností na jejich obětech, kdy pochopitelně zneužívali taktéž stejně jako v Čechách státní ozbrojenou moc proti svým obětem z řad ovládaného národa, proti jejich životům, zdraví i majetku, bez toho, aby Ukrajinská veřejnost o tomto zvěrstvu měla nejmenší ponětí.

Tak dlouho chodili se džbánem pro vodu až se ucho utrhl, jak příznačné a pořád se opakující události v každé generaci ...

9. Proč „širitelé veškeré pravdy z České televize“, vesměs opět všichni **židovského původu**, neinformují o jakoby Ukrajinských jednotkách, které mimo jakékoliv napadení či ohrožení života prostě **přejíždí bezdůvodně automobily svých vlastních občanů!!!???** Přičemž druhé obrněné vozidlo v koloně se mohlo za nezměněné situace na silnici bez problémů přejetému a zdemolovanému vraku vyhnout !!! Ozbrojený Ukrajinec se dívá do slisovaného vozu, nejspíše zda-li nějaký smolař, třeba dítě zemřelo a ukazuje zvědavé osádce druhého obrněnce, která taktéž, jako demolující osádka, nebyla uvnitř obrněnce, nýbrž stála v otevřených poklopech a měla velmi dobrý výhled zvenku a ráda by věděla, jak to dopadlo, tak těm ukazuje, aby jeli dále. Nelze také přehlédnout, že pokud by zákony gravitace pásové obrněné vozidlo poslaly na druhou stranu, případně by se sešrotované vozidlo natlačilo na to bezprostředně vedlejší, tak by zdemolovali v tomto voze muže a ženu, kteří nakonec nevěřícně, rozrušeně a ve strachu spěšně své vozidlo opouští, přičemž opět v zadním prostoru mohli mít například dítě v dětské sedačce. Zda-li řidič ve vozidle zemřel či nikoliv, není na videozáznamu zřejmé, stejně tak lze spekulovat o dalších škodách. Ať již tak nebo onak, majitelé vozidla, pro něž se mohlo jednat o jediný prostředek záchrany svých rodin z oblasti bojů, se již tímto vozidlem do bezpečí nedostanou, neboť po lisovací úpravě Ukrajinským obrněným pásovým vozidlem bylo osobní vozidlo zcela určitě nepojízdné.

<https://www.vimo.sk/watch/sf7CniO66qbmrGK>

Prchající ukrajinské transportéry demolují auta na ucpaných silnicích (vimo.sk)

Děkuji mnohokrát za pečlivé zodpovězení mých otázek podle zákona, kterému se však opět jako představitelé, kolaboranti a profitanti zjevně a již zcela neskrývaně zruďného a zločinného režimu, vysmějete ...

Z důvodu trestních řízení proti Vám v době až nastane vymahatelná skutečná spravedlnost mají však tyto otázky i Vaše odpovědi svojí nezastupitelnou důležitost.

Tak dlouho se chodí se džbánem pro vodu, až se ucho utrhne ...


mluvčí Národní Odbojové Rady (NOR)

+ 26 přilož